
POSETA SELU PLANINA KOD KRUPNJA 
 
Mir, tišina, buku samo vrapci prave... Odmor za dušu ... Naš prvi utisak o Planini... 
 

 
Predsednik mesne zajednice Planina, Rade Grujičić sa meštanima sela i predstavnikom 
NVO Salvos 
 
Predstavnici  NVO Salvos  su dana 16.07.2017. godine posetili selo Planina kod 
Krupnja. Selo Planina je od Krupnja udaljeno 15-ak kilometara. I ako bogata kulturnim 
nasleđem, posebno iz I i II Svetskog rata, Planina je zaboravljena i prepuštena sama sebi 
da se snalazi. Blizu Planine je i poznato istorijsko mesto Mačkov Kamen koji je od 
Planine udaljen 3 kilometra. 
 
Meštani – stari, raspoloženi, svakog gosta raširenih ruku i sa velikim osmehom na licu 
dočekuju ... A gostiju sem nas nije bilo. Niti su dolazili. Tako već godinama. Oni malo 
mlađi traže hleb na drugim stranama sveta. Zaboravljajući odakle su krenuli, 
zaboravljajući gde treba da se vrate. 
 
 



 
Putokaz za Planinu 

 
 
 



 
Nekadašnja Osnovna škola „Borivoje Ž. Milojević“ zatvorena zbog malog broja dece u 
selu Planina  
 

 
Mačkov Kamen 
 
Put od Krupnja do Planine je u izuzetno lošem stanju i teško je prohodan. Meštani ovog 
sela nemaju elementarne uslove za život poput pijaće vode . Zbog toga su primorani da se 
sami snalaze praveći bazene za vodu . Selo broji oko 200 meštana koji žive u trošnim 
kućama.  



 
Stara domaćinstva Planine 
 
 

 
Stara domaćinstva Planine 
 
 



 
Napušteno domaćinstvo u selu Planina 
 
 
 

 
Stara domaćinstva Planine 
 



 
Trošne kuće Planine 
 
 
 
 

 
 
Put kojim se ide ka Planini je regionalnog tipa. Glavni izvor prihoda za život meštana 
sela jeste malina, koja je ove godine zbog nepovoljnih klimatskih uslova slabo rodila , da 
ne kažemo skoro nikako i time su elementarni uslovi za život meštana Planine u 
mnogome otežani. 
 



Selo je često bez električne energije. Veliki problem predstavlja i to što selo nema 
ambulantu pa je danas napravljen i Memorandum o saradnji za Izgradnju Seoske 
Ambulante , između Mesne zajednice „Planina“ i NVO „Salvos“. 
 
Problemi lečenja starih i iznemoglih lica sela Planina povećavaju se u zimskom periodu 
kada je usled vremenskih neprilika neprohodan put do najbliže ambulante pa je u tih 
nekoliko meseci gotovo nemoguć odlazak kod doktora. 
 
 
 

 
Put koji vodi do Planine -  prepun rupa, teško prohodan za putnički auto 
 
 
 



 
 

 
Meštanin sela Planina 
 
 



 
Meštanin sela Planina 
 

 
Planina u svom sjaju 
 
 


